

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ,
ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤ/ΓΕΙΩΝ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ : Κατατακτήριες εξετάσεις 2021-2022

Ανακοινώνεται στους υποψηφίους , ότι οι κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος θα διεξαχθούν σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα :

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	ΜΑΘΗΜΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΩΡΑ	ΑΙΘΟΥΣΑ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
08-12-2021	ΓΕΝΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ	12:00-14:00	ΠΡΟΒΟΛΩΝ	ΔΕΝΔΡΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΑΓΓΕΛΟΣ ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
09-12-2021	ΒΙΟΛΟΓΙΑ	10:00-12:00	ΠΡΟΒΟΛΩΝ	ΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- ΔΟΥΒΗ ΞΑΝΘΙΠΠΗ
10-12-2021	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ	12:00-14:00	ΠΡΟΒΟΛΩΝ	ΚΡΙΜΠΕΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ- ΣΑΜΑΡΑ ΑΘΗΝΑ

Σύμφωνα με τα ισχύοντα μέτρα κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού, για τη συμμετοχή σας στις κατατακτήριες εξετάσεις θα πρέπει να εγγραφείτε στην εφαρμογή <https://edupass.gov.gr/universities/> ως επισκέπτες και για την πρόσβασή σας στο χώρο του Πανεπιστημίου θα χρειαστεί να επιδείξετε βεβαίωση/δήλωση αρνητικού rapidtest ή pcr, που θα λάβετε από το <https://gov.gr> που πραγματοποιήθηκε έως και 48 ώρες πριν από την εξέταση ή πιστοποιητικό νόσησης ή εμβολιασμού. Απαραίτητη η χρήση μάσκας.

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να προσέρχονται στο χώρο των εξετάσεων μία (1) ώρα πριν την εξέταση και να φέρουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο επίσημο δημόσιο έγγραφο πιστοποίησης της ταυτότητάς τους.

-Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και του μαύρου, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο αναγνώρισης στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση.

-Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα παραδίδει το γραπτό του και δεν έχει δικαίωμα να επανέλθει για τη συνέχιση της εξέτασης. Κατ' εξαίρεση, μόνο για λόγους υγείας επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με τη συνοδεία επιτηρητή.

-Δεν επιτρέπεται να εισέλθει ο υποψήφιος στην αίθουσα των εξετάσεων έχοντας μαζί του βιβλία, τετράδια, σημειώματα ή άλλα αντικείμενα εκτός από αυτά που επιτρέπονται σύμφωνα με τις οδηγίες της Επιτροπής Κατατάξεων. Σε αυτόν που αρνείται να παραδώσει τα απαγορευμένα αντικείμενα, ο επιτηρητής που ελέγχει την προσέλευση των υποψηφίων απαγορεύει την είσοδο. Ο εξεταζόμενος που έχει μαζί του σημειώσεις σχετικές με το εξεταζόμενο μάθημα ή αντικείμενο άλλο από αυτά που επιτρέπονται ή αντιγράφει ή αποπειράται να αντιγράψει ή χρησιμοποιεί κάθε είδους μέσο υποκλοπής ή συνεργεί στην τέλεση τέτοιων πράξεων αποκλείεται εντελώς από τις εξετάσεις του συγκεκριμένου μαθήματος. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος αναγράφει στο δοκίμιο απρεπείς εκφράσεις, το δοκίμιό του αποκλείεται από τη διαδικασία βαθμολόγησης. Σε κάθε

περίπτωση δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να φέρουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα ή ηλεκτρονικές συσκευές οποιασδήποτε μορφής. Ο υποψήφιος που δολιεύει με οποιοδήποτε τρόπο ή εμποδίζει με ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων αποκλείεται από την περαιτέρω εξέταση στο συγκεκριμένο μάθημα.

-Στο γραπτό δοκίμιο, οι ενδείξεις με τα ατομικά στοιχεία του υποψηφίου ελέγχονται από τους επιτηρητές και καλύπτονται από τον ίδιο τον υποψήφιο με την ευθύνη των επιτηρητών κατά τρόπο απόλυτο και αδιαφανή, την ώρα που παραδίδεται κάθε γραπτό δοκίμιο.